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Σας χαιρετώ όλους θερμά. Είναι με μεγάλη χαρά που αποδέχθηκα την πρόσκληση να 
θέσω υπό την αιγίδα μου την εκδήλωση αυτή. Είμαι και εγώ ένας από εσάς που θέλει 
και επιδιώκει την μεγαλύτερη πρόοδο της κοινότητας του σε όλους τους τομείς.  
 
Έτσι, χαίρομαι πολύ όταν διαπιστώνω, την μια με την άλλη, να τίθενται στόχοι και να 
προωθούνται πρωτοβουλίες που αποβλέπουν στην πολιτιστική και πολιτισμική 
πρόοδο της περιοχής, όπως, βέβαια, και στην κοινωνική και οικονομική της πρόοδο και 
ανάπτυξη, ώστε οι νέοι της περιοχής μας να αποκτήσουν μεγαλύτερη πίστη και 
αισιοδοξία για την προοπτική και το μέλλον τους. 
 
Η σημερινή εκδήλωση αφορά την αδελφοποίηση των κοινοτήτων Αυγόρου και Γιόλου. 
Μια πολύ καλή ιδέα και πρωτοβουλία που συνδέεται με την προέλευση και την 
καταγωγή αρκετών σημερινών κατοίκων της Αυγόρου, με μακρινές ρίζες από τη 
Γιόλου. Περισσότερα για τους δεσμούς που συνδέουν τις δυο κοινότητες, θα 
ακούσουμε από τον φίλο εκπαιδευτικό κύριο Παρασκευά Σαμάρα που έκανε τη σχετική 
έρευνα και έχει πολλά ενδιαφέροντα να μας πει.  
 
Προσωπικά, θα ήθελα να σημειώσω πως η αδελφοποίηση είναι ένας πολύ σημαντικός 
και αξιόλογος τρόπος να έρθουν οι άνθρωποι πιο κοντά, να αναπτύξουν σχέσεις και 
δεσμούς, και να ανταλλάξουν γνώσεις και εμπειρίες στο πλαίσιο της προσπάθειας που 
καταβάλλουν για την πρόοδο και ανάπτυξη των περιοχών τους. 
 
Περαιτέρω, η αδελφοποίηση είναι ένα πολύ σημαντικό εργαλείο που μπορεί να 
αποφέρει οφέλη και πλεονεκτήματα σε όλες τις πλευρές και σε ένα ευρύ φάσμα 
θεμάτων, φθάνει, θα έλεγα, στην προσπάθεια αυτή να εμπλακούν όχι μόνο οι τοπικοί 
εκπρόσωποι, αλλά και τα οργανωμένα σύνολα, τα σωματεία, τα σχολεία, τα αθλητικά 
κέντρα, οι ομάδες δραστηριοτήτων αναψυχής και ψυχαγωγίας, καθώς και άλλοι φορείς 
της τοπικής κοινωνίας.  
 
Αυτοί όλοι οι θεσμοί είναι η κινητήριος δύναμη της επιτυχίας πρωτοβουλιών όπως οι 
αδελφοποιήσεις κοινοτήτων, δήμων και πόλεων, όπως αποδείχθηκε από την εμπειρία 
της ίδιας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στις χώρες-μέλη της οποίας η αδελφοποίηση 
αναπτύχθηκε ως έκφραση της ευρωπαϊκής ενότητας και ταυτότητας που αναπτύσσεται 
από τους ίδιους τους πολίτες.   
 
Δεν μπορεί να υπάρξει αδελφοποίηση χωρίς την ενεργό συμμετοχή των πολιτών. 
Εξάλλου, οι αξίες που εκφράζει η αδελφοποίηση, είναι αξίες που επενεργούν πρώτα 
προς όφελος των ιδίων των πολιτών, όπως η φιλία, η συνεργασία και η αμοιβαία 
ευαισθητοποίηση τους για τα θέματα που εμπίπτουν στις προτεραιότητες τους. 
 
Με αυτές τις σκέψεις χαιρετίζω τη σημερινή εκδήλωση, συγχαίρω τους οργανωτές και 
τους συντελεστές της, ευχόμενος, παράλληλα, κάθε επιτυχία στην προσπάθεια που 
έχει αναληφθεί. 
 
Σας ευχαριστώ. 


